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VIE SPORTIVE ET ASSOCIATIVE
· Mondi@l-USEP : Les inscriptions pour la 5ème édition de l’opération nationale sont lancées ! 
· Du 1er janvier au 10 juin 2022, des équipes mondiales réunissant des classes de l’Hexagone et des Outre-mer se défient via un espace numérique de travail avant de participer à des rencontres sportives associatives sur les différents territoires, toutes organisées à la même date du 10 juin. 
· Cette édition a reçu le patronage de la Commission nationale française pour l’UNESCO. Toutes les informations sont disponibles sur le site national et via le cahier des charges.

 TRANSAT JACQUES VABRE 2021 : Les inscriptions pour les écoles USEP sont ouvertes en CLIQUANT ICI. N’oubliez pas de de sélectionner « Primaire USEP ». Veuillez trouver un récapitulatif des ressources disponibles : Le flyer de l’action partenariale, Le règlement de la course et le tutoriel Beneylu pour participer au défi interne USEP et bénéficier de toutes les options d’aides à la navigation, les newsletters ainsi que la possibilité d’échanger avec d’autres associations participantes.
 VIE PEDAGOGIQUE, RECHERCHE ET FORMATION
· ACTION D’INITIATIVE NATIONALE LAÏCITE/FRATERNITE : Du 20 novembre, journée mondiale de l’enfance jusqu’au 9 décembre, journée de la laïcité à l’école, nous vous proposons de mettre en valeur la rencontre sportive et associative laïcité articulée autour de trois volets : bouger, penser-débattre et produire-créer.
Cette année, la thématique de notre action sera la fraternité. Ainsi les contenus ont été enrichis :
· Afin de faciliter l’implication des familles, , nous avons inclus des propositions de mises en œuvre des activités sportives AVEC des parents participants et  des inducteurs appropriés pour les adultes dans le volet penser-débattre.
· Afin de faciliter la responsabilisation des enfants dans la Rencontre Sportive Associative, à chaque proposition sportive a été ajoutée une fiche « enfants »
· De nouvelles ressources ont été ajoutées
Moment fort de notre saison USEPienne, l’organisation de cette rencontre sera une période privilégiée d’échanges et de réflexions. Les propositions de productions collectives valoriseront la cohésion, l’implication et l’engagement de tous. Ainsi nous pourrons montrer qu’à l’USEP, la fraternité a de beaux lende’mains.
Télécharger le cahier des charges 2021.
 COLLOQUE ONAPS : La Présidente de l’USEP est intervenue lors du colloque « Bouger pour bien grandir » en présentant le P’tit Tour USEP. Voici le lien vers la vidéo : https://www.besport.com/l/dBgwoSXa (intervention à partir de 7h13min)
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